

大家好，今天来为大家分享国际原油期货资讯每日资的一些知识点，和国际原油期货资讯每日资金流向的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看一看吧！

## 本文目录

- [1. 美布两油持续走高，WTI原油日内涨超1%，油价还会跌吗？](#)
- [2. 美原油期货报-37.63美元/桶，中国油价要不要下调？](#)
- [3. 燃油和原油期货走势一致吗？](#)
- [4. 原油期货价格跌至负数，到底意味着什么？会对中国产生什么影响？](#)

## 美布两油持续走高，WTI原油日内涨超1%，油价还会跌吗？

不知道，小伙伴们有没有发现。这两天，中石油、中石化的优惠促销活动基本上都结束了！我早上去加油，先去了中石油，之前95#汽油优惠1.2元，活动已结束！其后，又去中石化，用加油卡不过才便宜0.4元，优惠1.0元的活动也截止了！现如今，油价不再优惠，相当于“变相”上涨1.0元！哎呦，钱包一下子瘪了好多，郁闷啊！

吐槽完国内的油价，然后，我们再看看这一段时间国际原油价格的变化

7月26日，EIA公布的周库存数据显示，美国商业原油库存继续减少849.6万桶，已连续7周下滑；且库存总量只有4.365亿桶，已跌至2018年11月以来的最低水平。受此影响，7月29日、30日，原油价格持续上涨，布伦特原油期货价格累计上涨超过+2.5%。

其后，8月1日凌晨（北京时间），美联储宣布降息25个基点，并结束缩表计划。此次降息，虽然利好于原油价格的上涨；不过，降息的幅度还是不及市场希望的50个基点，最终带来的结果就是美股普遍下跌，原油价格也有所降低！

未来油价走势，是否还会下跌

截止到目前为止，全球已经有23个国家的央行宣布降息，以刺激国内经济发展，尤其是土耳其和美国，前者一下子降息425个基点；后者作为世界头号强国，哪怕是降息25个基点，影响也是十分巨大的！

再加上，OPEC及俄罗斯继续实施减产计划。据消息显示，2019年7月份，OPEC石油产量跌至2942万桶/日，比6月份减少28万桶/日，创下2011年以来的新低！

这一切，都将利好于国际原油价格，未来国际原油价格大概率还是会震荡上涨的，油价下跌恐怕是不太可能咯！

总之，“两桶油”取消优惠，国际原油价格可能止跌回涨，下半年国内油价，不仅不会下跌，或许还会持续上调呢！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【财经者思】，记得多多点赞哦！！！！

## 美原油期货报-37.63美元/桶，中国油价要不要下调？

今年已经四次搁浅了，预计后面搁浅的几率比下调大很多，因为油价低于40美元，国内成品油是可以不做调整的，也就是说国内成品油已经降无可降，到了地板价了，无论前期涨了多少，现在到了地板价就是保护价，可以下调，也可以不下调，但肯定不会在全球油价大跌之地上调。

国内现行成品油价格调整机制有说明，即国际油价低于40美元/桶时，汽、柴油最高零售限价不降低，那近期油价都跌到了负值，调不调全看看情况，但是基本上不可能调了，毕竟油价今年都没上调过，已经多次下调了。

但是按照目前这种情况，油价要到达40美元起码较长时间都看不到，今年的国内油价就难以上调了，会保持目前这种情况或者短期有下调一两次，不会持续下调，只要国际油价再度站上40美元，国内油价会再次上调和多次上调概率非常大。

因此，美原油都负值了，卖家都倒贴钱给买家，这时候国内油价已经到了地板价，不会随意下调，也不可能调到非常低的价格，只能搁浅，等到后期油价慢慢回升了再上调。

不过原油价格现在这么低，很多资金都对抄底原油虎视眈眈，可以说金融市场近期的震荡和恐慌情绪又会再度升温，风险资产又将面临一轮大动荡走势了。

## 燃油和原油期货走势一致吗？

原油是燃油的一种原材料，原油的价格上涨，或者下跌，会导致燃油、原油期货的价格上涨，或者下跌，这种情况下，原油期货与燃油的走势基本同步。

但是原油期货的走势，还受其市场上的多空双方力量变化影响，当多方力量大于空方力量时，原油期货上涨，当空方力量大于多方力量时，会导致原油期货下跌，从而会导致燃油和原油期货走势不一致，即燃油下跌，而原油期货在多空影响下上涨

，或者燃油上涨，原油期货在多空力量影响下下跌。

除此之外，原油期货走势还受以下因素影响：

- 1、投机持仓变化，原油市场的投机与市场预期加大了原油价格的波动。
- 2、原油期货和美元走势呈反向相关，即美元上涨，原油期货会下跌，美元下跌，原油期货会上涨。

欲知更多，请关注本人头条号@期货可做空可日内交易

9-8

原油期货价格跌至负数，到底意味着什么？会对中国产生什么影响？

全球经济进入衰退模式，工业规模萎缩对石油需求大幅下降，沙特的价格战无异于杀敌一千自损一千，这又一次验证了“人类命运共同体”的论断。

好了，关于国际原油期货资讯每日资和国际原油期货资讯每日资金流向的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！